

外媒速览 The World Outside

多一种角度 同步看世界

Focus

今日关注

NASA资助的一项研究预言—— 现代文明几十年后崩溃

据英国《独立报》报道 美国航空航天局(NASA)资助的一项科学研究称,由于经济越来越不平衡、地球资源越来越紧张,现代文明将在几十年后崩溃。
现代快报记者 李欣 编译

文明崩溃的原因: 资源紧张和经济不平衡

数学家们使用理论模型来预测在进入下个世纪的过程中,工业化的世界将发生什么,他们发现就算是最保守的估计,事情也将变得非常糟糕,这一切会发生得异常迅猛。

以人类历史上罗马帝国等先进古代文明的覆灭为参考,这项研究指出,社会中的精英人士通常会对灾难的预警采取“一切照旧”的应对方式,而等到真正的灾难来临时才发现一切为时已晚。

应用数学家萨法·莫泰沙瑞在以“人类和自然动力”模型为基础的报告中写道:“整个人类历史中崛起

和崩溃的过程实际上是一个循环往复的周期。”在一群自然、社会科学家的帮助下,在NASA戈达德太空飞行中心的资助下,莫泰沙瑞展开了他的研究,据英国《卫报》报道,此项研究结果将在《生态经济学》杂志上发表。

莫泰沙瑞研究的是可能导致现代文明走向毁灭的因素,包括人口增长和气候变化等。他发现当这些因素汇集到一起时,因为“资源紧张”以及“经济将社会分化成‘精英’和‘大众’”,社会就会开始崩溃。

避免崩溃的措施: 从现在起恢复经济平衡

在将自己的模型和一个类似当今世界的场景连接起来时,莫泰沙瑞发现,文明“似乎在一个相当长的时期内能够可持续发展,但就算是设置最为优化的资源损耗率,并且严格控制精英阶层的人数,精英阶层也会消耗太多资源,造成大众资源紧缺,最终导致社会崩溃”。

不过,莫泰沙瑞的报告强调,文明崩溃不是必然的,他呼吁从现在开始对真实世界中的“精英阶层”采取措施,恢复经济平衡。他表示:“现代文明崩溃是可以避

免的,如果自然资源的人均损耗率被降至一个可持续的水平,资源的分配按照合理、公平的方式进行,那么人口也可以达到平衡。”

这已经不是科学家们第一次试图提醒全人类全球性灾难即将发生的可能性。

2013年,英国著名物理学家霍金和英国一些最著名的科学家拟出了一份“末日名单”,名单中列出了一些可能摧毁世界的灾难性事件,这些事件发生几率不大,但一旦发生影响力巨大。

Star

今日之星

主人吃糖差点噎死 小狗捶背救人一命



瑞秋·海耶斯和救了她一命的小狗

据英国《每日邮报》报道 英国一女子日前表示,她的小狗在她窒息而死时,竟神奇地拯救了她的生命,小狗被称为“绝对英雄”。

报道称,40岁女子瑞秋·海耶斯坐在自家厨房吃草莓糖时,糖果卡住了喉咙,呼吸困难。海耶斯回忆,由于当时她已经说不出话了,所以无法打电话求助于别人。

这时,她养的西班牙猎犬默里波普竟用“第六感”猜测到主人正遭遇着麻烦,一直尝试帮助主人。但由于海耶斯几乎无法呼吸,她一直试图将小狗推开。

随后,焦急的小狗用爪子猛烈地敲击海耶斯的背部,它的这一举动暗合“海姆利希急救法”,结果使糖果从海耶斯的气管冲出,从而拯救了主人的生命。

海耶斯表示:“我当时感动得哭了出来,对小狗说着‘我爱你’,并和它不断拥抱。”她称小狗为“绝对英雄”。随后,海耶斯还为小狗买了鸡骨头和糖果,作为奖励。

据了解,海耶斯和小狗一直独居位于英国卡马森郡的一处住宅里。现代快报记者 潘文军 编译

Focus

今日关注

养老院里 住着个杀手

据美国《纽约每日新闻》报道 88岁的前美国黑帮职业杀手哈罗德·康尼格斯伯格两年前刚从监狱获释,但20年的牢狱生涯似乎并未改变他的性格,近日他被爆住入佛罗里达州威切斯特的一家养老院后,不但不遵守养老院规定,还欺负其他老人。

现代快报记者 李欣 编译

养老院员工成了他的“手下”

“说哈罗德·康尼格斯伯格冲动莽撞还是好听的,他跟每个人都处不好。”83岁的桑德拉·费博特抱怨道,“他不止一次叫我‘闭嘴’。”费博特来自纽约皇后区,当她儿子了解到她的邻居曾是被告的职业杀手时,立即让她从佛罗里达州的这家养老院搬了出来。

康尼格斯伯格身上据称背负着20多条人命,费博特表示,他简直把自己当成了养老院的老大。有一次,费博特抱怨康尼格斯伯格半夜把电视机声音开得太大,养老院员工向

康尼格斯伯格提出意见,康尼格斯伯格随即大声吼道:“是隔壁的女士提的意见吗?叫她去死!”

费博特指控康尼格斯伯格向养老院员工行贿,以便在养老院里“只手遮天”。费博特抱怨道,跟其他人住者不一样,康尼格斯伯格在餐厅里从来不做指定位置,他拥有一个空余的房间从事神秘活动,还能随意使用厨房,甚至在自己房间里开小灶。“养老院员工成了他的‘手下’,为他鞍前马后,端茶递水。”费博特愤怒地说道。

养老院并未公开他的过去

上个月,因撞闯当地沃尔玛超市,康尼格斯伯格曾受到当地警方的警告,但警方发言人未就这一事件提供更详细的信息。

康尼格斯伯格曾因勒死美国卡车司机工会官员安东尼·卡斯特尔利托被判处无期徒刑,服刑20年后因生病而获得假释。从那以后康尼格斯伯格跟女儿住在位于佛罗里达州韦斯顿的一个社区里,去年秋天

他搬到了威切斯特的养老院。

养老院给入住者的简报里仅指出:“康尼格斯伯格为家族企业工作,业余时间喜欢阅读。”丝毫没有提到88岁的康尼格斯伯格曾是无情的黑帮杀手。

康尼格斯伯格入住养老院的费用是每月3000美元,养老院的发言人拒绝透露他们是否知晓康尼格斯伯格的过去。



康尼格斯伯格入住的养老院



康尼格斯伯格在监狱拍的照片



康尼格斯伯格曾是黑帮职业杀手

也有人觉得他不是“恶霸”

“康尼格斯伯格并不随和,有时还弄出噪音,但这对我没有影响。”89岁的养老院居民詹姆斯·达利说道。

上周,康尼格斯伯格在养老院休息室里安静地坐着,听一位女子弹钢琴。一名记者问他为什么在这儿,他挥了挥手,摇摇头说道:“我女儿让我住进来的。”被

问及有没有人为难他时,康尼格斯伯格笑着回答:“没人为难我,我都快89了,生活已经够艰难的了。我不想被打扰,你的采访只会毁了我。”

88岁的多丽丝·塔克对康尼格斯伯格血腥的过往一无所知,“他看起来不像黑帮人士。”她表示,“只是脾气有点怪。”

西班牙将建 法拉利乐园



法拉利乐园效果图

据美国《纽约每日新闻》报道 米老鼠恐怕要看一下自己的后视镜了,因为在迪斯尼的身后,法拉利已经快速追赶了上来。

近日,法拉利宣布将于西班牙巴塞罗那近郊兴建一座“法拉利乐园”,这将是继阿布扎比的“法拉利世界”之后,打造的第二座法拉利主题乐园。据悉,该项目总投资高达1亿欧元,计划于2016年正式开业。

西班牙新建的“法拉利乐园”占地约7.5万平方米,相比阿布扎比占地20万平方米的“法拉利世界”小了不少,不过,“法拉利乐园”内将设置众多惊险刺激的新景点,适合各个年龄段的法拉利家族忠实发烧友,其中包括欧洲最高、速度最快的跳楼机。

更让人欣喜的是“法拉利乐园”旁还将兴建第一家法拉利主题酒店,这将是一座五星级豪华酒店设施,内设250间客房、多个餐厅和一台驾驶模拟器。“法拉利乐园”及法拉利主题酒店适合全家游玩,为游客们提供了体验与探索法拉利世界的绝佳机会。

现代快报记者 潘文军 编译